Информация о конкурсе  детско-молодежных проектов в сфере межнациональных отношений «Содружество культур»                                                        и фестиваля «Урал объединяет народы»
   Организатором Конкурса является государственное автономное нетиповое образовательное учреждение Свердловской области «Дворец молодёжи» (далее - ГАНОУ СО «Дворец молодёжи») в лице отделения туризма и краеведения.
   Конкурс проводился в рамках областного фестиваля «Урал объединяет народы», посвященный Дню народного единства.
 - Муниципальный этап: в сентябре 2020года.                                                                                            - Областной этап в октябре 2020 года.
 Цель Конкурса: создание условий для развития активной гражданской позиции и гармонизации межэтнических отношений в детско-молодёжной среде.
  Задачи:
- актуализация проблемы толерантности в современном российском обществе в целом и конкретно в Свердловской области как одном из многонациональных регионов России;
- содействие развитию межнационального диалога и профилактике межэтнических конфликтов среди детей и молодёжи;
- формирование навыков гражданско-значимой деятельности и ответственности за собственное поведение в условиях различной социальной среды (включая участие в общественных мероприятиях, обучение в образовательной организации, общение в кругу сверстников и взрослых, взаимоотношения в семье);
- использование возможностей современных цифровых технологий в процессе создания проектной работы.
Участниками Конкурса из ОО БГО были 19 человек.
   В проекте по направлению «Мы – ВМЕСТЕ!»  коллектив обучающихся                       5 класса заняли 3 место (руководитель: Могильникова Н.В.)
У них был совместный проект с родителями: социальный ролик о  дружбе народов, проживающих в нашей стране,  национальных и межнациональных (межэтнических) отношениях,  успешной адаптация мигрантов.
 В проекте по направлению «Этнографический маршрут»   Овчарова Варвара (9 кл.), Нежданов Родион (10кл.) заняли 1 место                                                  (руководитель Леонова М.В.).
   Участники конкурса ездили в Нагайбакский район Челябинской области, где проживают нагайбаки, с  целью изучения истории, культуры и быта малого народа Урала.
   Они изучали особенности материальной и духовной культуры нагайбаков, степень сохранности малого народа и их культуры.
Вместе с родителями своими руками сшили нагайбакский костюм в соответствии с национальными традициями, поставили национальный  танец, а также собрали кулинарные рецепты национальных блюд и научились их выпекать.
   По итогам экспедиции сняли видеоролик, выпустили буклет, оформили передвижную выставку.
   Все победители конкурса «Содружество культур»  28 октября 2020 года  стали участниками областного фестиваля «Урал объединяет народы», посвященном Дню народного единства и награждены грамотами и ценными подарками.
  Педагоги, Леонова Марина Викторовна (БМАОУ «Лицей № 7» им. А.А. Лагуткина), Могильникова Наталья Викторовна (БМАОУ «Лицей № 3») подготовившие победителей награждены грамотами.
Методист БМАОУ ЦДТ Хаматьянова Алия Харисовна награждена грамотой «За содействие в организации областных конкурсов и фестиваля «Урал объединяет народы».
    Итоги конкурса и фестиваля размещены на сайте ГАНОУ СО «Дворец молодежи» в разделе «Туризм. Краеведение. Урал многонациональный» (https://dm-centre.ru/ural-mnogonatsionalnyi)
Исполнитель: методист БМАУДО ЦДТ Хаматьянова А.Х.
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